

不是乱弹

胎儿性别预测大师

一天,办公室的王大姐神秘地告诉我,她知道已经怀孕三个月的小张肚子里的孩子是个男孩。“凭什么?”我不信。“凭感觉。”王大姐说。

十月怀胎,一朝分娩,小张果然生了一个胖嘟嘟的男娃。

又一次,我和王大姐在街上遇见已到预产期的李艳,她是我的表妹,和王大姐也有点沾亲。我们三人站在街边上聊了一会儿,李艳到医院做例检走了。王大姐拉着我的手说:“准是个丫头!”“何以见得?”我不信。“凭感觉。”王大姐淡淡地说。

一周后,李艳在医院里顺利产下一名女婴。

邻居李大妈的媳妇怀孕了,她急切地想知道是孙儿还是孙女,可好几次带着媳妇去医院想做B超,医生都以“无可奉告”打发了她。后来她意外地听说起王大姐的神奇,硬要

我带她去见见这位“活神仙”。王大姐问了几个简单的问题后,笑着对李大妈说:“我得回去翻翻书,三天后告诉您。”

三天后,王大姐要我转告李大妈,说她媳妇怀的是个男孩子。

几个月后,李大妈如愿地抱上了孙儿。

一来二去,王大姐的神算就传开了,亲朋好友、街坊邻居凡想“生前”早知道的,都来找王大姐,很多人纷纷登门给王大姐表示“心意”,王大姐的“生意”是越来越好。她不向别人收钱,但她却从不拒绝收礼,而且她也从来没有“失算”过。

正当王大姐准备把她的“生意”向深度和广度发展的时候,她在区医院B超室工作的女儿受到单位的严重警告处分。珠江路 刘玉梅

无花果

咱不缺药

春节期间我到二姨家拜年,二姨父本来身材就胖,几个月没见他更显得“福态”了。中午,二姨父拿出一瓶“30年陈酿”汾酒,非要叫我陪他喝两杯。

看着二姨父不停地搛着粉蒸肉,二姨不无担忧地说:“你都快200斤了,别吃肥肉了吧?”他头也不抬,不屑一顾地说道:“没关系的,咱不是有那日本进口的减肥茶吗?”二姨无奈地摇摇头。

不一会儿,二姨父的筷子又转向了那盘李芽炒猪肝,二姨又说:“猪内脏的胆固醇可

沿江 陆庆法

高啦,你可不能再吃了。”二姨父喝了少酒,脸上泛着红光,“没关系,咱有肌醇片。”这下二姨不高兴了,大声说:“别以为药是万能的,我可告诉你,‘是药三分毒’,关键是要加强锻炼才行,否则……”二姨父不耐烦地说:“知道,知道,你这人怎么这么啰嗦,尽惹人发火,你不知道我这几天血压又高了?”二姨站起身,模仿着他的口气说,“没关系,反正咱不缺药,你前天不是才开了好几瓶复方降压灵吗?”

沿江 陆庆法

二姨父不停地搛着粉蒸肉,二姨不无担忧地说:“你都快200斤了,别吃肥肉了吧?”他头也不抬,不屑一顾地说道:“没关系的,咱不是有那日本进口的减肥茶吗?”二姨无奈地摇摇头。

秦淮区 胡宸

人小鬼大

不能和女人聊天

春节期间,小侄儿天天到我家里来玩,这小家伙虽只有六岁,却懂得很多人情世故,做事说话也很会看大人脸色,精得很。小家伙很喜欢打电脑游戏,这不,刚一进门就坐到电脑跟前玩去了,一直玩了个把小时,怎么喊他都喊不下。我怕他长时间这样下去,会把眼睛看坏了,于是就哄他说:“叔叔工作要用电脑了,快点让给我用吧。”听到这话他才极不情愿地让出电脑来。其实我自己上网也没什么,只不过和QQ里面的一些朋友打招呼问好而已,然后再寒暄几句。

谁知道,小家伙却开始大做文章了,他很快跑到我老婆

面前告了我一状,“阿姨,叔叔他骗我说要用电脑工作,但现在却和很多女人聊天呢,你快去看看。”老婆本来正在看电视,一听这话立即就奔了过来,准备过来教训我一番。过来一看,发现我只是和同事朋友说些客套话。我俩都挺纳闷的,小孩子还没上小学,也不认得几个汉字,怎么判断我是在和女人聊天呢?

在我们的再三追问下,小家伙才道出实情,很自信地指着打开的QQ对话框说,“这难道不是女人吗?”原来,他是根据对话框右边的QQ秀来判断的,那确实是一个打扮得花枝招展的卡通女孩头像。

秦淮区 胡宸

都市前沿

免费的浪漫

2月12日晚上,我和两个哥们在一家酒吧正喝着酒、聊着天,忽然,我发现不远处一位大美女正冲我微笑,难道她对我有意思?我借口上厕所,故意从大美女身边经过,果不其然,大美女喊住了我。“您好,请问情人节晚上你有空吗?”

“有空,有空!”我连连点头,按捺不住心里的惊喜,难道这位大美女要和我一起过情人节?

“那你愿意和我一起度那浪漫之夜吗?”“愿意,愿意,很荣幸呀!”大美女偷偷递给我一张门票后说:“这是前面‘单身酒吧’的门票,免费的哦!情人节晚上我们在那不见不散。”

“好,不见不散。”

看着大美女飘然而去,我开始清醒下来,我长相普通,其貌不扬,这位大美女为什么选择我陪她浪漫呢?该不会是“单身酒吧”的托吧?不过,如果能和如此佳人共度良宵,花点小钱又算什么呢?

那晚,我那两个哥们儿都喝醉了。

出了酒吧后,大李忽然从口袋中掏出一张门票说:“免费的,谁要?刚才一位大美女给我的,我已是家室的人了,不然……”

我定睛一看,顿时酒意全无,这……这不也是“单身酒吧”的门票吗?

更让我欲哭无泪的是,另一个哥们儿也从口袋中掏出了同样的门票。江宁区 忠诚

南京大萝卜

讨债妙招

同事老刘今天看上去心情不佳,因为他花三千多元钱买的手机丢了。老刘的手机是我们科室里最好的。

看着老刘难过的样子,我们几个同事也都替他着急。老刘是典型的惧内,我们问他:“嫂子知道这事吗?”老刘很无奈地说:“当时我买这么贵的手机时她就坚决反对,现在要是让她知道手机丢了……可该怎么办呀?”老刘越说越伤心,我们几个也被感染了。这时有哥们儿说:“咱们也不

能光愣着,得帮老刘想办法啊!”谁都知道,最好的办法就是赶紧买一部一模一样的手机。平时哥们儿几个谁手头紧张了都会向老刘求援,这回老刘有难了,大伙总不能看着不帮吧?

老刘说:“我本来瞒着你嫂子攒了点积蓄,可大多拿给弟兄们急用了。”老刘此话一出,我们更觉得脸上发热,因为我们几人都欠着老刘的钱,就我自己而言,还有二百元没还呢。我赶紧掏了腰包,把身

上仅有的二百元钱还给了老刘。其余的几个弟兄也赶紧把钱还了。老刘说:“还是弟兄们有同情心啊。”我们说:“刘哥你别说了,赶紧买手机吧,实在不行,弟兄们再凑凑。”老刘说一会儿就去买手机,然后就出去了。

过了一会儿,我去厕所,却看见老刘在里面打手机,我刚想问他怎么这么快就买好手机了,却听他对着手机说:“老婆啊,钱都要齐了,你的这招还真灵啊!”俞家巷 曾立雄

三言二拍

只收一次费



漫画 郭 ■

那天下班后,我去弟弟家里探望母亲,恰遇小侄子感冒发烧,可弟弟、弟媳又不在家,我母亲正在着急呢。我赶快将小侄子抱下楼,立即送往附近一家医院就诊,医生诊断后说要挂水,当场就开出了药物。

开始挂水了,当班的小护士看上去非常年轻,还长着一张娃娃脸,估计是刚毕业分来的学生,我不禁有些紧张。

果然,小护士的业务并不是很熟练,她兑好药水后,在小侄子的手上一连扎了三针还没

扎进去,痛得小侄子哇哇大哭。

我在旁边看得心疼,忍不住对护士抱怨道:“扎个静脉咋这么难?”小护士不急不慢回我一句:“急什么急?反正我扎多少次都只收你一次费用。” 御河苑 陈光新

饮食男女

情人节无间道

今年年初我才到这家外资企业工作。情人节前两天,公司外籍经理杰克邀请我们所有的女员工去一家酒吧狂欢,狂欢结束后,他还给每人发了一束火艳艳的红玫瑰。一些女同事收到玫瑰不由得喜笑颜开,可我拿在手里却犹如烫手的山芋,要知道我家老公特别爱吃醋,而且最近我们俩闹了点矛盾,这一束玫瑰拿回家,还不定得闹出多大的事呢!我可不想因为这束花而破坏我们的感情,可将它扔了我又于心不忍,觉得怪可惜的。

第二天中午,我的那束玫瑰依然放在办公室里,姐妹们

都嘲笑我不敢带回家,我觉得特别尴尬。下午,我顺手拿起一本杂志翻了起来,突然,其中的一篇文章让我灵机一动,随后我便将杂志揣进了包里。

晚上回到家,我有意将玫瑰举在胸口,满脸得意地对老公说:“哼!别以为你不送花给我我就没人送花给我了,你看,这束花很好看吧,说明我还是挺有魅力的!”

老公望着我手中的鲜花,一脸的吃惊,几乎就要发作。我故意装作视而不见,坦然地找了个花瓶将花插好,然后拿出包里的杂志翻了起来。过了

一会儿,我去了卫生间,出来

时发现老公的怒气已经消了,他指着那束玫瑰花说:“老婆,玫瑰花挺贵的吧,花了不少钱吧?”我说:“反正是别人送的,管它贵不贵!”老公“嗤”的一声笑了出来:“别蒙我了,就你这点小把戏,还想骗我?你的杂志早就泄露了你的秘密!”老公果然上了我的当,他正在看我的那本杂志。早在中午我已经把那一页折了起来,并且用红笔特地标出了这句话:“让老公重视自己的第三招——买一束玫瑰,回家骗老公,向他证明自己在外面还是挺有魅力的!” 江浦 常小西

同笑时代

北京来的金龟婿

表妹新谈了个男朋友,和我说好了要带他到我家里来让我先瞧瞧。昨晚他们快到我家时,表妹先给我打了个电话,说她和男朋友是开着车来的,马上就到我家楼下。儿子听完后一溜烟地跑到楼下等了,我让老公也去楼下迎客。几分钟后,儿子气喘吁吁地回来了,嘴里还喊着:“来了,来了!”

我定睛一看,顿时酒意全无,这……这不也是“单身酒吧”的门票吗?

更让我欲哭无泪的是,另一个哥们儿也从口袋中掏出了同样的门票。江宁区 忠诚

呀?”儿子嚷嚷道,“比爸爸的车大,北京的!”牌照是北京的?表妹找的竟然是个北京的有车族,看来条件还不错!

等老公领着他们上来后,我仔细一看竟然还是个帅哥!简单地和两人聊了几句后,我便到厨房里忙活了。

过了一会儿,老公来厨房里帮我的忙,我悄声说,“这北京小伙子看起来很不错。”然后又说了一大通羡慕之词,

老公听完“哈哈”大笑起来:“什么北京的有车族,其实就是南京牌照的一辆面包车。”

“不对呀,儿子说车是北京的……”

“哪里呀,那是车身上印着Jin Bei 的拼音,是‘金杯’牌的面包车,面包车是咱家的车子大呀!你也不想,就你儿子的知识水平,肯定把 Jin Bei 当成 Bei Jing 读了!” 江宁区 解明惠

围城物语

抄底

咱家一直是老婆大人掌握财政大权,刚结婚的时候,老婆要求我上交大部分的工资,我每月还能有些零花钱。可就在去年,我将省下来的零花钱投入股市,结果被高位套牢,老婆震怒之下,干脆没收了我的工资卡,彻底断了我的财路。

不过,天无绝人之路,今年,我在外面干了点私活,又偷偷攒下一些私房钱,我将这些钱藏在家中一个老婆绝对想不到之处。最近总是惦记着我那被严重套牢的股票,想用这点私房钱去抄底补仓,眼见大盘越跌越低,我紧紧攥住手中这点钱,不敢轻举妄动。前两天炒股专家大刘告诉我,现在跌得够低了,可以补仓了,我看看大盘,也觉得到了该出手的时候了,于是打定主意:晚上回家取钱,明天去补仓。

我趁老婆睡着后,偷偷起身,来到我的藏钱之处,可我刚把钱取出来,周围突然一片大亮,再一看,不知何时,老婆竟叉着腰,满脸怒气出现在我面前。可她并没有言语,上前一把从我手中夺下钞票,数了一遍,然后嘴里哼了一声:“敢藏私房钱,全部没收!” 花园路 顾根德

原来如此

女工的绝活

医院外科的王医生,进院已经五年了,已获评主治医师职称,手术做得很有名气,特别是手术室里穿线打结项目基本上是全院第一,他也引以为豪,常有些沾沾自喜。

那一次由王医生主刀,给一个病人做胆囊切除术,当时他带着见习医生小张上台做助手。在给病人缝合切口时,王医生一不小心,将护士递过来的线给拉乱了,费了半天工夫也没解开,急得满头大汗。

“王老师,让我试试可以吗?”站在旁边的见习医生小张说。“你会吗?”王医生有些疑惑地问道。只见小张坚定地点点头,王医生才勉强地将线递给她。出人意料的是,小张接过去三下五除二就解开了,手术台上的医生护士们都惊叹不已。

手术结束后,王医生称赞小张道:“姑娘,你干得不错,要知道我在手术台上可干了三年了。”“是吗?我在进医学院前,可是做了三年的绣花女工。”

高淳 陈晓军

黑色幽默

长大当城管

同事老马老来得子,对那小儿子别提多疼爱了。那天,老马儿子抓周,办公室的同事都被老马请到家里喝酒。酒过三巡,老马让老婆抱出了白白胖胖的儿子,然后在凳子上摆上人民币、车钥匙、书、香烟等东西,让儿子去抓一个。

老马的儿子本来正在睡梦中,现在突然被弄醒了,不停地哭闹,老马一边哄着一边让他抓一样东西,可这胖小子就是不抓。忽然,小家伙竟然拳打脚踢,居然把凳子给踢翻了,东西散落一地。不仅一样东西没抓着,还都给弄翻到了地上,这可不是好兆头呀!

见老马愣在那里,我赶紧打圆场:“老马,瞧你儿子这么大劲头,长大了肯定是当运动员的料呀!”老马的老婆听了,直摇头:“运动员又苦又累,唉……”

一旁的刘大姐打断了老马老婆的话:“不对,不是运动员,我看这孩子长大了既不苦也不累,瞧那踢凳子的模样,长大了肯定当城管呀!”江宁区 朱宗成